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Spoštovani!

V prilogi pošiljamo odgovor na pisno poslansko vprašanje, ki ga je na ministrico za 

izobraževanje, znanost in šport naslovil poslanec Državnega zbora Tomaž Lisec, v zvezi s 

sofinanciranjem šolskih tekmovanj s strani Zavoda Republike Slovenije za šolstvo.

S spoštovanjem,

Dr. Maja Makovec Brenčič
                        MINISTRICA

Vročiti:

- Naslovniku – gp@dz-rs.si – po elektronski pošti;



Odgovor ministrice za izobraževanje, znanost in šport na pisno poslansko vprašanje 
Tomaža Lisca

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije, Tomaž Lisec, je na ministrico za 

izobraževanje, znanost in šport, dr. Majo Makovec Brenčič naslovil vprašanje v zvezi s 

sofinanciranjem šolskih tekmovanj.

Ministrstvo odgovarja:

V obdobju po letu 2000 se je število tekmovanj za učence in dijake močno povečalo. Od nekaj 
10 vrst tekmovanj in nekaj 100 tekmovalcev sta se obe števili razrasli na več kot 150 različnih 
tekmovanj iz znanj za osnovnošolce in srednješolce, ter več 1000 tekmovalcev na posameznem 
tekmovanju (npr.: Cankarjevo priznanje – že skoraj 40 000).

Na podlagi stalnih spremljav področja in pridobljenih spoznanj je Ministrstvo za izobraževanje, 
znanost in šport (v nadaljevanju: MIZŠ) v obdobju 2012-2014 opravilo podroben pregled 
področja tekmovanj ter na podlagi predlogov izbralo model, ki v tem obdobju omogoča načrtno 
izvajanje ukrepov za izboljšanje stanja. 

Zavedamo se, da je vsem deležnikom na področju tekmovanj in srečanj zelo pomembno 
zagotoviti jasna pravila in stabilnejše pogoje sofinanciranja, kot je to omogočala dosedanja 
ureditev. Dodatni izziv za MIZŠ je v okviru strokovne javnosti osmisliti tekmovanja v odnosu do 
nadaljnjega razvoja kurikula, kot tudi do povezanih vprašanj, ki se nanašajo na primerjanje 
dosežkov učencev, vprašanj poveznih z motivacijo učencev ter dela z nadarjenimi. 

MIZŠ je v šolskem letu 2014/15 del nalog koordinacije in sofinanciranja tekmovanj in srečanj 
umestil v Zavod RS za šolstvo (v nadaljevanju: ZRSŠ). ZRSŠ je pripravil nov predlog pravil, ki 
med ostalim zagotavlja oblikovanje nabora sofinanciranih tekmovanj za prihodnja tri leta, s 
čemer je rešeno eno ključnih vprašanj glede trajnosti in stabilnosti, kar tare organizatorje, hkrati 
pa sistemu Zoisovih štipendij, ki v delu temelji na rezultatih tekmovanj, vzpostavlja okolje, ki 
omogoča informiranje o pogojih in statusu tekmovanja že prvi šolski dan.

ZRSŠ je s sprejemom Pravilnika o sofinanciranju šolskih tekmovanj (Uradni list RS, št. 31/08 in 
60/16)  zagotovil višjo stopnjo poslovne preglednosti. 
Na vprašanje ali bo izpad financiranja zadevnih tekmovanj imel negativen učinek na 
podeljevanje Zoisovih štipendij lahko dogovorimo posredno -  v kolikor bo izvajanje tekmovanj 
potekalo v skladu z veljavno zakonodajo, izpada za učence in dijake na tem področju ne bo. 
Poleg tega velja določba pravilnika javnega štipendijskega sklada, ki kot pogoj zajema obdobje 
treh let, zaradi česar bo vsem vpletenim na voljo nekaj več časa za ureditev stanja. 
Dogovarjanja o potrebnih uskladitvah v tem času že potekajo.

Izkaz podpore, ki jo Vlada Republike Slovenije in MIZŠ dajeta temu področju je tudi prihajajoča 
Evropska naravoslovna olimpijada EUSO 2018, ki bo maja izvedena v Ljubljani. Vlada 
Republike Slovenije je dala soglasje, da MIZŠ skupaj z Zvezo za tehnično kulturo Slovenije 
organizira, izvede in sofinancira Evropsko naravoslovno olimpijado EUSO 2018. Na EUSO 
2018 pričakujemo udeležbo 50 tekmovalnih ekip (25 držav), skupno torej 150 tekmovalcev in 
okoli 75 spremljevalcev, vložek Slovenije v izvedbo tekmovanja pa je v višini 500.000,00 €. 

Šolska tekmovanja oblikujejo močno področje, ki se z nadarjenostjo neposredno ne prekriva, v 
presek pa vendarle sodi velik del nadarjenih učencev in dijakov kot tudi njihovih mentorjev. Na 



področjih matematike, naravoslovja, tehničnih ved, slovenskega in tujih jezikov, na glasbenih in 
športnih tekmovanjih iz leta v leto sodeluje večji del osnovnošolske in del srednješolske 
populacije, pri delu s tekmovalci pa imajo veliko in pomembno vlogo mentorji v šolah, ki so 
izjemno dragoceni tudi kot mentorji nadarjenim učencem. Ob tem pojasnjujemo, da se izvaja 
tudi projekt Spodbujanje prožnih oblik učenja in podpora kakovostni karierni orientaciji za 
nadarjene. S sredstvi v višini 2 mio € iz kohezijske politike je MIZŠ podprlo delovanje 
regionalnih središč, ki bodo v prihodnjih štirih letih motiviranim in nadarjenim učencem 
zagotovila tesnejšo vez s strokovnjaki v raziskovalnih središčih. 
MIZŠ je podprlo tudi dijake in »tekmovalcem« na področju poklicnega izobraževanja in ki 
mentorjem in mladim omogoča sodelovanje v tovrstnih tekmovanjih – prav tako na domačih in 
mednarodnih tleh. Merjenje spretnosti in krepitev inovativnosti tako ni zamejeno, temveč ga 
MIZŠ podpira na kar se da širokem polju za namenom krepiti odličnost v celotni populaciji 
šolajočih. 

Ker je bilo v strokovni razpravi v zvezi z ustreznostjo veljavne ureditve sofinanciranja šolskih 
tekmovanj ugotovljeno, da je ta z namenom zagotovitve čim kvalitetnejših strokovnih podlag za 
izvedbo sofinanciranja šolskih tekmovanj, preprečevanja dvojnega financiranja in tudi 
vzpostavitve ustrezne povezave koncepta šolskih tekmovanj s Zoisovimi štipendijami, potrebna 
prenove, je bila v dogovoru med ministrstvom in zavodom sprejeta odločitev, da se oblikuje 
posebno strokovno telo (programski svet za šolska tekmovanja), ki bi pripravilo strokovne 
podlage za ustrezne spremembe pravilnika. V tem okviru zlasti:

- strokovne podlage za izvedbo sofinanciranja, ki bodo vključevale tudi predlog razreza 
sofinanciranja, zlasti upoštevanje stroškov mednarodnih tekmovanj,

- podlage za opredelitev kotizacij za tekmovanja in njihovega upoštevanja pri stroških za 
izvedbo tekmovanj,

- izhodišča za natančno opredelitev priznanih stroškov in dvojnega financiranja,
- povezavo koncepta šolskih tekmovanj z Zoisovimi štipendijami.

Tako je MIZŠ dne 6.4. 2018 poslalo Poziv za podajo predlogov strokovnjakov s področja vzgoje 
in izobraževanja za sodelovanje v prenovi ureditve šolskih tekmovanj. Na podlagi prejetih 
predlogov bo izdan sklep o imenovanju Programskega sveta za šolska tekmovanja.
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